ЦЕЛЬ СОСТЯЗАНИЯ – иметь у себя в "государстве" как можно больше "жизней" (суммы "нападающих" и "защищающих") к концу игры (финальному построению Слета). При подсчете "военная техника" приплюсовывается по соответствующему эквиваленту. Также приплюсовываются "трофеи" и оценки итогов операций по нападению.

Для этого подсчета в финале "государство" должно выставить "супер-героя", то есть человека, имеющего максимальное число жизней (можно собирать у него от остальных жителей "государства", техника демонстрируется рядом "друзьями супер-героя"), НО ПРИ ЭТОМ ни разу за всю игру не потерявшего жизнь! (это важно!).

Действуют примерно общие правила БРИ (см их в конце "Положения о лагерях", например по ссылке http://www.scouts.ru/static/offdocs/pol-13lag.php#15) , кроме правил плена – на этот раз осаленный просто отдает осалившему жизнь нападающего и возвращается в "свою страну". Также введены некоторые новые правила ("оружие" защищающих, усиление "силы" нападающего, военная техника, способы ограждения и т.п.), только для игры на этом Слете, описанные ниже.
ДЕТАЛИ СМОТРИ НИЖЕ.

"Государства" (видимо их будет три) формируются на базе делегаций дружин и присоединенных к ним делегаций отд. отрядов. Вероятное распределение:
 - дружина «Преображение» + дружина «Обнинск»

 - дружина «Богородск» + дружина «Черноголовль»

 - дружина «Москворечье» + дружина «Крутицкий вертоград» + отдельные единицы

Делегации встают "странами", недалеко друг от друга, взаимно не перемешивая порядок стоянок на поляне Слета.
"Страна" -- огораживается в замкнутый контур, на высоте 2х метров, границей из выданной веревки ограниченной длины (около 100м на государство). Способ ограждения один из двух -- как "островное государство" (несколько стоянок с отдельными границами, но входящих в единое государство) или "материк" (одна общая граница всех стоянок).
Запрещено ставить палатки, разводить огонь и строить патенты на "ничейной" земле, вне границ (будут уничтожаться :-)!

Огораживаться следует сразу по прибытии и обязательно. Лишь огородившись, можно начинать нападения.

Жители страны -- "народное ополчение" (салят всех на территории своей страны, не имея никаких знаков различия) или армия (те же жители, но получившие знак нападения и/или защитника -- "оружие").
"Жизнь нападения" -- бинт на голове/лбу с цветной меткой (прятать нельзя).
"Оружие защиты" -- тоже бинт с меткой, но иной и на руке (противо-танк два по два бинта на руках с бОльшим числом меток), прятать тоже нельзя.

Отобрав жизнь нападающего, можешь ее использовать сам или передать со-гражданину твоей страны. Жизни можно плюсовать к своим жизням в своих нападениях, тем самым усиливая "мощь нападения". Тогда, чтобы "убить" такого нападающего, его одновременно(!) должно касаться столько защитников ополчения и/или армии, сколько у него жизней нападения, лишь если у кого-то из осаливших есть "оружие" – число салящих может быть меньше на эту величину.
Будут определенные испытания, в которых можно получать дополнительные "жизни" для нападения, кроме как их отбирать у соперника:

- каждая поставленная при приезде на Слет палатка дает 1 жизнь для делегации (переставление не считается).
- 10 жизней получает страна в целом после того, как каждый ее житель употребил в любом виде жидкость, закипяченую на костре уже на этом Слете.
- складывание общеслетовского костра приносит 10 жизней (делятся между работавшими по внутреннему соглашению).
- за демонстрацию знаний по 2му разряду (по одному!):
А) 1 жизнь за завязывание правильно любых двух узлов, входящих во второй разряд и не входящих в третий. (Один человек может тут только 1 раз каждый узел использовать).
Б) 1 жизнь за каждые 11 букв алфавита на азбуке Морзе (свистом или стуком). Один человек может тут только 1 раз каждый сигнал Морзе использовать и только к 1 букве.
В) 1 жизнь за каждые 11 букв алфавита флажковым семафором. Один человек может тут только 1 раз каждый сигнал семафора использовать и только к 1 букве.

Г) 1 жизнь за разведение костра с 1-3 спичек и доведения до кипения на нем литра родниковой холодной воды (инвентарь и дрова свои) в указанном судьей месте.

Д) 1 жизнь за прохождение трассы по ориентированию с компасом из 4 КП (где 1й - старт).
Е) 1 жизнь, если, стоя на голове (можно опираясь на дерево, но без помощи людей), в правильном порядке прочитал все 12 законов разведчиков... упав, продолжать с того места, где прервался перед падением.
Ж) 1 жизнь, если, из списка дат (около 20) по истории России, что упомянуты во втором разряде, но не упомянуты в третьем, описал 5 любых (сказал, какое событие было в эту дату), ошибившись не более 1 раза (дается 1 доп. попытка с другой датой, если ошибся).
- 

- 

Еще будет введено особое "оружие защищающих". Тогда, владеющим им, будет при касании нападающего противника (на своей территории) отбирать у осаленного от 1 до 5 жизней (столько жизней, сколько заложено в этом "оружии"). Два и более оружия можно суммировать, собирая их у одного защитника, или если два вооруженных защитника касаются осаленного одновременно. Без оружия у каждого защитника лишь 1 жизнь защищающего. При атаке это оружие не действительно.
Если при касании осаленный остался жив (у него было более 5 жизней нападения), то В СЛУЧАЕ ПРИМЕНЕНИЯ хотя бы одним из защитников оружия, с него снимается 1 жизнь "нападающего" и он покидает территорию вашей страны, после чего может продолжить нападение (то есть "ранен"). Если же оружия не было (все салили с 1 жизнью защитника), то игрок территорию может не покидать, а двигаться дальше в нападении. игроки расходятся "каждый при своем", жизни не снимаются.

Получить такое оружие защиты будет можно в особых конкурсах:
- за выступление на вечернем костре (одно оружие силой в 1-5 жизней защиты) но не более 2х оружий на государство.
- сдав судье (нач. делегаций) 10 жизней нападения можно "купить" оружие кратное 1-5 жизням защиты. (при подсчете итогов уже будет лишь 5 очков, а не 10).
- 

- 

Военная техника

Дополнительная фишка: ТАНК :-). Связав в круг веревку, из своей границы (тем самым уменьшив ее), этот островок-пузырек можно ДВИГАТЬ с защитниками внутри, нося вокруг себя натянутой на уровне пояса эту границу (длинной от 3 до 6 м)... На танке можно войти на чужую территорию, при этом оставаясь на своей "переносной" зоне, как в домике, и безопасно по ней двигаться, саля входящих внутрь танка-островка соперников (с жизнями нападения у входящих!), по обычным правилам. Из танка, имея жизни нападения, можно делать "десант", выбегая полностью(!) на территорию соперника в нужной точке, затем убегая вовсе или забегая обратно в танк своего государства.
Право строить танки получают лишь в обмен на 10 жизней-нападения судьям (нач. делегаций)! На территории соперника танки обходят(!) палатки с оттяжками, костры и патенты.
Противотанковое оружие тоже есть. Его владелец касается границы танка (когда хотя бы один из жителей танка находится уже на вашей территории!) и тем самым "уничтожает ее" (граница перестает считаться) и все его обитатели в тот же миг считаются просто находящимися на территории осалившего (граница уничтоженного танка переходит в "карман" судьи и более не используется в игре, ни при подсчете итогов). Оказавшись вне танка (при его уничтожении) те, кто имел жизни нападения могут воевать. А остальные обязаны не сопротивляясь сразу вернуться в свой лагерь. Получить противотанковое оружие можно в обмен на столько "оружия защиты", сколько кратно отъему 20 жизней нападения (то есть 4 оружия защиты, отнимающего 1-5 жизней). Противотанковое оружие не действует против жизней нападающих без танка, но считается при подсчете итогов игры.
Другая фишка – АВИАЦИЯ. Как танк, но веревка носится на палках (от 3 до 6 шт.) на любой высоте :-), на которой ее смогут удерживать несущие. Находящимся в этом случае на "своей" передвижной территории считается тот, кто держится за палку. Палку можно также отпускать, тем самым совершая "десантирование" и брать обратно, но только имея повязку с жизнью нападения, как в танке было выбегать и забегать. Если палка отвалилась от веревки -- все держащие ее уже вне самолета и вернуться не могут (выпали и к ним применяются правила кА при уничтожении техники). Право построить самолет обменивается на право строительства трех танков (то есть на три еще не "убитых" танка или эквивалент из жизней нападения!).
Сбить самолет можно только так – построив СВОЙ самолет запустить его, находясь всем держателям палок на своей территории! И тогда веревкой-границей своего самолета, коснуться веревки-границы напавшего самолета (при этом хотя бы один из держателей самолета противника должен стоять внутри территории защитника!). С этого мгновения веревка-граница сбитого самолета переходит в "карман" судьи (нач. делегации), а палки становятся просто хворостом. Действия жителей сбитого самолета -, оказавшихся в момент сбивания на вашей территории -- как с танком.
БИТВЫ ВНЕ ТЕРРИТОРИИ СТРАНЫ.

Любые государства могут сыграть 1:1 на нейтральной территории по следующим правилам:

а) выбирается вид состязания (любой, одобренный судьей, то есть имеющий четкие правила и не нарушающий принципов братского разведческого духа)

б) выбирается место и время и приглашается судья

в) каждая из сторон "ставит на кон" равнозначный предмет (жизнь на жизнь, или 8 жизней на 8 жизней, самолет на самолет, противотанковую защиту на 4 оружия защиты и т.п.), который должна иметь в этот момент!

г) победитель (называет судья!) получает оба поставленных на кон предмета (свой и противника).
ТРОФЕИ

При нападении...

